

1.21

Luzinpiccolo  
Pension Veth 00 4/III

45797



Igen tisztelt Barátom uram,

A barát rósa, megbecsülése, még mindig nehezen  
jár rá a pennám. De mivel hogy olyan kifejezést  
nem találok, mely megfelelően annak köteleknek,  
mely addig még megengedi s még megidélem, Ön.  
köt fog fügni, - engedek többévi sürgeterés s e  
rossz fel' írom azt a bizalmas kép röt, melyfel csak  
rójak annyit visszaélt ürtet.

Hogy eddig hamarabban nem ítam, annak nemcsak  
psychikus oka volt, nyomonott hangulatom, melyfel con.  
lagikus hatását nem szabad másként eírtekni, de  
algi physiologis' oka is, az a kimerülés, lustaság,  
mely az emberre a tengeren s így e röt hígeten is

lerárhatalmanul ránehedik. Kétségek itt nem fáj  
és élél itt senki is, főképp, hanem onnan körül  
minden idejét és emberi kora. Terki-lekki tanyasá.  
Junkhoz képest az emberek: Ikhaffonag valódi han-  
ga állam. I meg társaság sincs, mely az embert zúzó  
éhes, társaság. A őg Chlemeakly börtön leve, kint be-  
sős mutatottam magam, meg majom, összeem e pen-  
kő önes alakjait: vgy 25-öt. De ként' usze ninque  
táti-2 bős múzeumi custer nejet leve-egy sen, kint  
& komolyt őriét vgy halvaig gondolatot rónai lekte  
De nem cfod. Ivarait degenelt ostrel mágnásol.  
Kiknek műveltségű fogathatáit meg nag' ragom  
de takaja. E meg kéj Aueryeg püpie éi ofas, róvalmít  
hoz Komoma lefett Takas Kammerent hant magis.  
vel. E főháreg: udvarmest, ki kijelenti hoz 14 év  
de most nem olvasott mint mi ravasvadásra s.

nathatik. E meg bős, kiser háms Chomly gróf  
a mindaleje a legingetmésőbb külsejben. E tutti  
guanti. Leföttel meg antalamardaimmal, & tatar  
galddal éntreketen, Tataral pedig az én réven  
Tögnáphan állol. A őg is bős dragoz töt rolt,  
Kémetmegtöt námaid s eves a réven megis kintón a  
föthénel. Kép ismerek: is vammal, sagnis hoz ofal cul:  
nái, sém.

Kivel e rom időkben meg alig éshetens ritok  
alatt, egellen mutatágon az olvasás. Pordingemel  
utoló Pismar-publikációjain kint amban ad  
ofas meuldet olvasam el, ucsel toritka vgyi mű-  
verete smetkand. E a mabuzi Brandi Ravasvadás-  
enaf-it, Gutkaune új tököt s most Durkhardt  
leguechtó támbányain & feje művet, Wöffliis  
Klavishe kint-jat, ucsel Alred ravensjand rónó.  
Egerjé adapotom igen zicajótó. A jó's ugar, főjé

Legyen lefelé nehezsége egy ugyan s éjjelente  
meg-megfogom a fejlemler, de azt naponta, ha  
véltek, of jól értem megam mint mai reggél nem.  
Váltakoz nem is étem mint nem Porcidaant kelni.  
Léteik Pátek öni a gyögulák jó jellemeinek.

No ugye hogy Vilejtettem kilnan is kemeljeune vonek  
Zav hiesskel. Enyit megamint meg derünek sem is.  
Tav immo. Nem kell hiesskel hogy Aked vérelek als  
virenteg. De most tájéunk át Öre

Britonum hogy gyökereen teved ha az aki hogy ti.  
vancsi idellodisak körül egy a lehetősége is meg  
lett volna aueul hogy homjainkhoz akhoz, hogy az öni  
mólytalanságra is öntaságra kelten kirepedtlenek.  
Britonum avót is, hogy minden homjainkhoz marte  
fölségek lett volna. Mindeuik, de mindeuik belátta  
hogy hita esett, nem egy sates önnel keuere, de  
güttel vétek a feléletek ellen. S azai mit találan



hallam másolat - tudatos és önkéntes bejegyzés -  
higge el nelem hogy a seminaristák mind, kivétel  
néhány kivételével meg önmel fogadtak a hit,  
hogy ömöt nem kell lemondaniuk. Tehet. ezelékeuere C3)  
felérette önt. Miként öntökben e soraim öntök öntök,  
lehet a velletem meg is történt - az Iroda megfelle  
Hlaa:quid art a feléjenteit, mely kefeve öntököt,  
miféle halás öntök a mit velletem füz öntök az  
a parti öntököt, megfelle öntököt egy a hita, de  
mely deuk die Bank öntök öntök.

Hogy miként, miként is mily öntököt fog hadalan  
virendek papjainkhoz, egy mind néllük idellük.  
Attól tartok ugyan hogy leuente karkirályai of fia.  
talok, kedély öntököt fejletemek is öntököt öntököt  
of reggél hogy of öntököt recipitáson öntököt als  
kalmasabbak mint amos öntököt s saját néha meg

is gyöbelme, belő munkára, mely nélkül nem lehet  
csak formalitás. Régiókat a legnagyobb önkiszárad  
léni fel, tanítványai megis oly hajlékonyadnak fog.  
nal bizonyulni s az ön auctoritásából amig is le.  
igazítottaknak, hogy önmaguk meheréi fog emi megföldel.  
ni a felfogás ama concordantiáját, az a törés  
talajt, melytől elvárat bele, entheti karmunkaita  
munkán. Ez erőt van aron a helyen önére szűkít.  
Az informatív munka kívánalmányára nem fogja  
elvártani önt, ki oly önkiszáradnak völköndözve  
minden érvel, híven találna, lehet sejtés. I  
kér mily kérésre is alant, fogadott alkalmat is  
most tanítványai, ha ön nem restelle a fá.  
radrajot hoz, e földet megtalálja, az híven hi

van jóva a papi-nevelés legnagyobb völköndözve:  
a kérésre öntök. Ha van lélek, melytől bírom  
hoz, el nem járul, az öné az. Ön nem lesz gap. Ha  
megis egyfelé elvártaként, - elöte figyelmeztetés:  
én lenni az első hi ara fogom keni hoz kagya ott  
az intézetet. Met oly névelkésen, mely völköndözve  
éteri hivatalnokokat nevel öntellen profektor kéfett,  
Soldatka Ignácus nemis kéfett. Hogy az be ne tört.  
Kérésre, az híven, nem rom lander, hoz ne gien  
földjél jóvendi katarai mülködésével, hauer, bellet  
földellenül völköndözve hoz hivatalját: bítor völköndözve,  
önre lesz a völköndözve s a jóvendi generáció önmaguk  
fogja völköndözve derék papjait. É pedig a legnemesebb  
ambiciójuk metto feladat az ön nemis, is.

Itt az igazságok « ucsfot zedre, levele jelenet,  
túlnemlével várom. D mellett történ av agard,  
mi lehet az, mi Ön most idekelti s a mit  
Lepés volnék zinevetni? Shakespearei phantaszere  
sem tudtam elrejteleni.

Hoffmann megízate hogy a Circulárisat aláírás  
s' kiegészítését idé fogja zutdeni, nehoz  
az vicars halántást fennvedjen. Eddig kartala  
vátam. Legymatag viselkedést nem ittem.

Meg ezet. A Besselheim Biogr. Jahrbuch utols  
évfolyamában, ucsf jánusban jelent meg, Eberm  
zén. Azé netvlogget ok, Fau. Serge W. Meyer.  
Ha meg nem ismerie, elhorom Ámel netheff  
Lette éek. T nejet is j'raíl d'itvöl uhorom,  
Ön meg, Keim, tartozaron támonerő továbbra is  
s' z'ei j'indulatot, meg liggi el, ngw j'ol erit.  
Jeltiben meg s' z'ker Ámel! Üdv  
Lederer Béla